
GSPublisherVersion 0.40.100.100

Detal D-04

T.04
data sporządzenia:skala:numer rysunku:

Projekt chroniony prawami autorskimi - Dz.U.1994 Nr24 poz.83 z późniejszymi zmianami; Wszelkie prawa zastrzeżone .
Powielanie , rozpowszechnianie, wykorzystanie, wprowadzanie zmian bez zgody posiadacza praw autorskich zabronione.
 Prawa Autorskie dla :

tytuł rysunku:

HIGHWAY Urbaniak Maria

podpis:
projektant
główny:

HIGHWAY Urbaniak Maria
Paulinów 9, 62-731 Przykona

konstrukcja:

opracował:

wrzesień 2023

nazwa obiektu budowlanego: Budynek biurowo-warsztatowy
przy ul. Fredry 8 , 57-350 Kudowa Zdrój ,dz. nr ew 264/3

obręb 0008 Słone

mgr inż. arch.  Agnieszka Ogrodowczyk
16/R-258/ŁOIA/04
mgr inż. Marek Gąsiński

imię i nazwisko , numer uprawnień

B

405PI094M/2022/EBC

D

D
3

4

5

6

1

8

99punkty mocowań, w których należy zgrzać membranę

punkty mocowań, w których należy zgrzać membranę
u

membrana / papa na dachu

nakładka z membrany / papy

C

E

505PI094M/2022/EBC

G

E, F
E, F

E, F

E, F

E, F

E, F

E, F

E, F

E, F

E, F

F

11, 4, 10, 9

1

11 4 10

7

7

9

W każdej izolacji gumowej wykonaj otwór Ø 9. 

 min. 20mm 

Min. 20 mm izolacji gumowej z obu stron musi znajdować się poza trójkątem.

Min. 20 mm of rubber insulation on both sides must be outside the triangle support.

1

7

Montaż/Installation

A

305PI094M/2022/EBC

1)  Przygotować nakładkę z membrany  / papy o 
podanych niżej wymiarach.

2)  W przygotowanej nakładce z membrany/papy 
wykonać otwór pod śrubę zamkową M10x30.

3)  Po zamontowaniu śruby zamkowej M10x30 w 
otworze płyty i nakładki/papy - zabezpieczyć 
gwint śruby zamkowej przed zaklejeniem.

4)  W miejscu zgrzewania płytki montażowej wgrzać 
posypkę bitumiczną  

5) Zgrzać przygotowaną nakładkę z membrany/papy.

UWAGA! Membranę / papę zgrzać w punktach 
mocowania oraz wokół płyty montażowej za pomocą 
rolki dociskowej.

    .
.

9

8

otwór do montażu śruby zamkowej

membrana / papa na dachu

nakładka z memebrany / papy

wymiary nakładki na membranę wymiary nakładki na papę 

50

50

2

15
0

150

nakładka papy gr. 5.2

600

papa na dachu

narożnik odprowadzający wodę

kierunek spadku dachu

50 20
0

57
5

15
0

Elementy/Components

205PI094M/2022/EBC

Indeks Nazwa Ilość modułów
Number of PV modules

Index Name
4

Blachowkręt M6x25

Sheet metal screw M6x25 10/16

Zatrzask wciskany

Push latch

Nakrętka M8

Nut M8

Podkładka karoseryjna M8

Flat washer large M8

Śruba zamkowa M8x30

Lock bolt M8x30

Płyta montażowa 225x300x1,5

Mounting plate 225x300x1,5

Izolacja gumowa

Rubber insulation

Nakrętka młotkowa kontrująca

Hammer nut

Podkładka M8

Washer M8

Podkładka podatna M8

Safety washer M8

Śruba imbusowa M8x20

Socket screw M8x20

Wiatrownica

Windchest

Wspornik trójkątny 15°

Triangle support 15°

LP

1 5XPF_PB094.1.001 -

- 10

Moment dokręcenia 

2 XPF_PB068.5.xxx - 4

10

7 32-05-04.0005 - 10

9 M644*

8

10

12 M950 - 16

10 M887 -

11 M679 17Nm  ± 1Nm 10

3 M485* 10

4 M1070 - 20

5 M484 - 10

6 XPF_NAK00Z** 10

13 M529* 5Nm

-

Tightening torque

-

17Nm  ± 1Nm

Śruby stosować w środowisku o klasie korozyjności do C3 włącznie (określenie klasy według PN-EN ISO 12944-2:2018-02).
Jeśli środowisko montażu systemu będzie bardziej agresywne - zgłosić się do producenta w celu indywidualnego zamówienia.

Use bolts in environments with corrosivity class up to and including C3 (class de�nition according to PN-EN ISO 12944-2:2018-02).
If the installation environment of the system will be more aggressive - contact the manufacturer for a custom order.

*

Z** - część zmienna w indeksie
Z** - variable part in the index

Elementy/Components

205PI094M/2022/EBC

Indeks Nazwa Ilość modułów 
Number of PV modules

Index Name
4

Blachowkręt M6x25

Sheet metal screw M6x25 10/16

Zatrzask wciskany

Push latch

Nakrętka M8

Podkładka karoseryjna M8

Śruba zamkowa M8x30

Płyta montażowa 225x300x1,5

Izolacja gumowa

Nakrętka młotkowa kontrująca

Hammer nut

Podkładka M8

Washer M8

Podkładka podatna M8

Safety washer M8

Śruba imbusowa M8x20

Socket screw M8x20

Wiatrownica

Windchest

Wspornik trójkątny 15°

Triangle support 15°

LP

1 5XPF_PB094.1.001 -

- 10XPF_PB092.6.000

Moment dokręcenia 

2 XPF_PB068.5.xxx - 4

10

7 32-05-04.0005 - 10

9 M644*

8

10

12 M950 - 16

10 M887 -

11 M679 17Nm  ± 1Nm 10

3 M485* 10

4 M1070 - 20

5 M484 - 10

6 XPF_NAK00Z** 10

13 M529* 5Nm

-

Tightening torque

-

17Nm  ± 1Nm

Śrub
y st

osować w środowisku o klasie korozyjności do C3 włącznie (określenie klasy według PN-EN ISO 12944-2:2018-02).
Jeśli środowisko montażu systemu będzie bardziej agresywne - zgłosić się do producenta w celu indywidualnego zamówienia.

Use bolts in environments with corrosivity class up to and including C3 (class de�nition according to PN-EN ISO 12944-2:2018-02).
If the installation environment of the system will be more aggressive - contact the manufacturer for a custom order.

*

Z** - część zmienna w indeksie
Z** - variable part in the index


	A.23 Detal D-04

